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14 ответов

Принимать ответы

ԲՈՒՀը
14 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

YSU ԵՊՀ Երևանի պետական համալսարան
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3 (21,4 %)

10 (71,4 %)

1 (7,1 %)

Копия Դասախոսների առցանց վերապատրաստման հարցաշար, ապրիլ 2021

Вопросы Ответы 14
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Վերապատրաստողի անուն, ազգանունը
14 ответов

Դասընթացի անվանումը
14 ответов

Anoush Ayunts
Marine Yaghubyan

Մարիանա Յաղուբյան
Մարինա Յաղուբյան

Յաղուբյան Մարիաննա
Յաղուբյան Մարինա

Յաղուբյան Մ…
0
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4

1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 1 (7,1 %)

4 (28,6 %)

1 (7,1 %)

4 (28,6 %)

2 (14,3 %)

«Տեսանյութերը որպես դասավանդ…
«Տեսանյութերը որպես դասավանդ…

«Տեսանյութերը որպես դասավանդ…
Տեսանյութերը որպես դասավանդմ…

Տեսանյութերը որպես դասավանդմ…
Տեսանյութերը որ…

0

2

4

6

1 (7,1 %)

6 (42,9 %)

1 (7,1 %) 1 (7,1 %)

4 (28,6 %)

1 (7,1 %)

«Տեսանյութերը որպես դասավանդման գործիք (հեռավար ուսուցման համատեքստում)»
Количество: 1
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Էլեկտրոնային փոստի հասցեն
14 ответов

ՑՈՒՑՈՒՄՆԵՐ

ՄԱՍ 1. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ԴԱՍԸՆԹԱՑԻ ԽՆԴԻՐՆԵՐԸ ԵՎ ԲՈՎԱՆԴԱԿՈՒԹՅՈՒՆԸ

nareh.tamoyan@ysu.am

ohanyanmarianna@gmail.com

anayunts@gmail.com

anoushgh83@gmail.com

lil1992lilit@gmail.com

v.hambardzumyan@ysu.am

arm_khachatryan@yahoo.com

nvard.ter-minasyan@betconstruct.com

arpinehmadoyan@gmail.com
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1.1. Վերապատրաստման խնդիրները հստակ էին ներկայացված ծրագրում:

14 ответов

1.2. Վերապատրաստման բովանդակությունը համապատասխանում էր դասընթացի
վերնագրին և խնդիրներին:

14 ответов
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1.3. Լուսաբանված թեմաները վերաբերվում էին առացանց միջավայրում նորարարական և
տեխնոլոգիապես հագեցված դասավանդմանը և ուսումնառությոանը:

14 ответов

ՄԱՍ 2. ԴԱՍԱՎԱՆԴՄԱՆ ՈՐԱԿԸ

2.1. Դասավանդման մեթոդները և ուսումնական առաջադրանքները համապատասխանում
էին դասընթացի առցանց եղանակին և բխում էին վերապատրաստման խնդիրներից:

14 ответов
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13 (92,9 %)
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2.2. Վերապատրաստման ընթացքում մասնակցությունը և համագործակցությունը
խրախուսվել են
14 ответов

2.3. Ես ձեռք եմ բերել առցանց դասավանդման գործիքների և մեթոդների կիրառման նոր
հմտություններ:

14 ответов

ՄԱՍ 3.ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐԸ ԵՎ ՏԵԽՆՈԼՈԳԻԱՆԵՐԸ
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3.1. Առցանց վերապատրաստման տեսահարթակը և տեխնոլոգիաները հարմար էին և
բխում էին առցանց միջավայրում ուսումնառության կարիքներից:

14 ответов

3.2. Վերապատրաստումը օժանդակում էր պատշաճ էլեկտրոնային / թվայնացված
ուսումնական նյութերով::

14 ответов
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3.3. Վերապատրաստման ընթացքում կիրառված գործիքները և տեխնոլոգիաները
հասանելի են և կկիրառվեն նաև իմ դասավանդման ապագա պրակտիկայում:

14 ответов

ՄԱՍ 4. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՈՂԸ / ԴԱՍԱՎԱՆԴՈՂԸ

4.1. Դասավանդողը ցուցաբերել է առացանց միջավայրում վերապատրաստման
վերաբերյալլ գիտելիք և հմտություններ:

14 ответов
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4.2. Դասավանդողը լավ էր նախապատրաստված տվյալ վերապատրաստմանը և
ցուցաբերել է առցանց դասավանդման հմտություններ:

14 ответов

4.3. Դասավանդողը լսարանի հետ լավ էր հաղորդակցվում՝ նկատի առնելով առցանց
գործելակերպի առանձնահատկությունները:

14 ответов

ՄԱՍ 5. ՁԵՌՔԲԵՐՈՒՄՆԵՐԸ / ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԸ
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5.1. Ես ձեռք եմ բերել առցանց միջավայրում / նորարական և տեխնոլոգիապես հագեցված
դասավանդման և ուսումնառության կիրառման նոր հմտություններ:

14 ответов

5.2. Ես կկարողանամ գործադրել ձեռքբերված հմտությունները իմ առցանց դասավանդման
պրակտիկայում:

14 ответов
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5.3. Ես խորհուրդ կտայի անցնել այս առցանց վերապատրաստման դասընթացն իմ
գործընկեր դասախոսներին:

14 ответов

ՄԱՍ 6. ՎԵՐԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ՄԱՍԻՆ ՁԵՐ ԿԱՐԾԻՔԸ

6.1. Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս կգնահատեք ձեր փորձառությունը տվյալ առցանց
վերապատրաստումից:

14 ответов
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6.2. Ի՞նչ փոփոխություններ եք պլանավորում Ձեր առցանց դասավանդման պրակտիկայում տվյալ
վերապատրաստման արդյունքում: *

14 ответов

Այս դասընթացի ընթացում ներկայացվեցին մի շարք ժամանակակից էլ․ աղբյուրներ և գործիքներ,
որոնք ես ապագայում կիրառելու եմ ավելի հետաքրքիր ու գրավիչ տեսադասեր ու տեսասահիկներ
պատրաստելու համար։

կիրառել որոշ նորարարական հմտություններ

կկիրառեմ ձեօք բերած նոր հմտությունները

Կկիրառեմ ներկայացված մեթոդները

Պատրաստվում եմ կիրառել սույն դասընթացի ժամանակ ձեռք բերած գիտելիքները առցանց
դասավանդման իմ պրակտիկայում՝ օգտագործելով տեսանյութերը որպես դասավանդման գործիք:

Add new features to make the lessons more practical and interactive

Անպայման կօգտագործեմ խառը տիպի դասավանդումը համակցելով նոր մեթոդների հետ

Կիրառել այս դասընթացի շրջանակներում ձեռէ բերված գիտելիքները:
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6.3. Խնդրում ենք ներկայացնել ցանկացած այլ մեկնաբանություններ, որ դուք ունեք տվյալ
վերապատրաստման վերաբերյալ։
7 ответов

Շնորհակալության խոսքս եմ ուզում ևս մեկ անգամ հղել դասընթացավարին այսքան հետաքրքիր նյութը
այսչափ գրագետ մատուցելու համար։

Շատ հետաքրքիր էր և բովանդակալից

Դասընթացը շատ հետքրքիր էր, հագեցած և արդյունավետ:

Շնորհակալություն

Կիրառելի է բարձր կուրսերում։

Շատ շնորհակալ եմ նման օգտավետ և հետաքրքիր դասընթացի համար։ Դասավանդող դասախոսը շատ
բանիմաց է և մատչելի ձևով է ներկայացրել նյութը։

Շատ հետաքրքիր էր, շնորհակալություն։

Շնորհակալություն Ձեր տրամադրած ժամանակի և օգտակար կարծիքի համար:


